

Biciklistički klub Ciklus
Ilica 114, Zagreb
OIB: 80557353542
www.bk-ciklus.hr
2. runa 2019.



Dvodnevni vikend rekreativni trening BK Ciklusa na Medvednici **Cener i Zagorski Cener (14. -15. 9. 2019.)**

U PP Medvednica BK Ciklus održati će otvoreni biciklistički treninzi (testiranje) nakon koje će biti dodjela medalja za prošlu Cener ligu 2019. (u nedjelju, 15.9., doma Hunjka).

Start je u 10:00

Trajanje: 80 minuta

Obavezno je nošenje kacige!

Mole se biciklisti da propuštaju vozila i voze uz desni rub ceste, jer je promet po sljemenskoj cesti otvoren

Osigurana okrepa, prijevoz stvari, pumpa i alat za bicikl

PRVI DAN

Cener - tradicionalni biciklistička trening po Sljemenskoj cesti(ž1049) u dužini od 9,75 km

PRIJAVE: 9:30 kod Info centra PP Medvednica. (parkiralište Bliznec)

START: 10:00, na serpentine 200m iznad upravne zgrade PP Medvednica.

CILJ: prije spoja s planinarskom stazom Leustek.

STAZA: https://www.strava.com/clubs/72281/group_events/571413

NE MJERI SE VRIJEME!

DRUGI DAN

Zagorski Cener - biciklistička trening po Sljemenskoj cesti (Ž2219) dužini od 10 km

PRIJAVE: 09:30 kod kućice Nadzorna postaja Pila

START: 10:00

CILJ: kod PD Hunjka

STAZA: https://www.strava.com/clubs/72281/group_events/571422

STARTNINA: 20kn

Maloljetnici ne plaćaju startnine.

Svaki sudionik/-ca svojom prijavom izravno je suglasan/-na da se vozi na osobnu odgovornost, da je upoznat/-a sa pravilima i propisima kojih će se pridržavati te da je upoznat/-a sa mogućim rizicima koje manifestacija nosi. Svojom prijavom sudionici/-ice se odriču mogućnosti prenošenja odgovornosti na BK Ciklus ili prema sudionici/-ice ili trećim osobama. Svojom prijavom sudionici/-ice pristaje na fotografiranje i objavu na javnim stranicama BK Ciklus, osim ako ne dojavu suprotno. Svojom prijavom sudionik/ca potvrđuje da je zdravstveno sposoban/-na i u odgovarajućoj psiho-fizičkoj kondiciji primjerenoj za Manifestacija. Maloljetnici mogu nastupati samo uz odobrenje roditelja ili odgovorne osobe. Sudionici/ice koji/a se prijavljuje za manifestacija mora biti zdravstveno osiguran/a. Svi sudionici dužni su se pridržavati Pravilnika o unutarnjem redu JUPP Medvednica, Zakona o zaštiti prirode i Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Organizator može otkazati ili odgoditi trening zbog opravdanih razloga. U svakom trenutku možete zatražiti povlačenje suglasnosti, brisanjem, ograničenjem ili ispravkom Vaših podataka. Vaši podaci biti će čuvani na siguran način sukladno zahtjevima Uredbe i koristit će se za promociju rada i programa kluba. Vaši podaci se neće koristiti u bilo koje druge svrhe, ili dijeliti trećim osobama sukladno zahtjevima Opće uredbe o zaštiti podataka EU 2016/679.